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OBECNÍ ÚŘAD ZLUKOV, Zlukov 66, 391 81 Veselí nad Lužnicí 

e-mail: ou@zlukov.cz, tel.: 724 192 064, www.zlukov.cz, úřední hodiny: ÚT 18 – 19 hodin 

           DVOUMĚSÍČNÍK PRO ZLUKOVSKÉ OBČANY 

Náš Zlukov 
 

Číslo 6/2013 ● ročník III                            Zdarma 

 

  Vážení spoluobčané, Zlukováci,  

 -  tak jako vše má svůj neodvratný konec, 

tak  i letošní rok se nachýlil ke svému 

závěru. Podzim plynule přechází v zimu, 

která ukončí odvěký přírodní cyklus 

ročních období. Vše okolo nás tiše  

odpočívá, v lese nepípne ani jeden ptačí 

hlásek a když položíte ruku na kůru 

stromů cítíte, že neproudí ani míza.  

Strnulou tichou krajinu, jakoby bez 

života, ruší jen mrazivé krákání havranů. 

Příroda čeká na zažehnutí nové jiskřičky 

nového malého plamínku, který se rozhoří 

v době zimního slunovratu v další 

pokračování nového roku, nového života, 

který probudí  přírodu ze zimního spánku  

a umožní jí první nadechnutí. 

   My všichni si připomeneme tento čas,     

který začíná dobou adventní, která je dobou očekávání, rozjímání, pokory a ponoření se do vlastních myšlenek 

a vzpomínek, vzpomínek na přátele, známé a své blízké, kteří jsou vedle nás nebo pouze v našich myslích             

a vzpomínkách a to v časech dobrých i    zlých. Vánoční svátky jsou svátky o radosti a štěstí, dvě věci, které se 

dají velice těžko koupit nebo někde sehnat. Štěstí a radost nejde také vyrobit, dát do krabice a poslat, ale 

můžeme ho všichni sami darovat svým blízkým, otevřít mu cestu a dveře, aby dorazilo tam, kde ho nejvíce 

potřebují a tam, kde nejvíce potěší – to je ten dar, který žádné peníze nezaplatí.  

Myslím si, že všichni z Vás určitě rádi oželí křiklavě blikající, různě pojmenované postavy cizích vánočních 

symbolů a raději si připomeneme tento největší svátek v duchu českých tradic - s českým Ježíškem.                 

Než usedneme k slavnostně prostřenému vánočnímu stolu, u kterého svítí  a voní ozdobený stromeček, popřejte 

si vzájemně hodně zdraví, pohody a klidu. 

   Také já Vám všem srdečně jménem celého zastupitelstva obce i jménem svým přeji krásné a  klidné Vánoční 

svátky a do Nového roku hodně zdraví, pohody, jasné mysli a víry v budoucnost... 

 

                                                                                                                   Zdeněk Zeman 

                                                                                                                     starosta obce 

 



Náš Zlukov 

 
 

AKCE V OBCI 
   

 

 

 sobota 7. 12. 2013  Tradiční setkání důchodců ( hospoda od 14,00 hodin) 

             program :  

 přivítání 

 vystoupení dětí MŠ 

 vystoupení pěveckého souboru NOVITA 

 informace o dění v obci 

 volná zábava s kapelou VO PŘI HO 

 

 sobota 14. 12. 2013  Zlukovská adventní setkání 

             program :  

  akustický koncert skupiny Lakomá Barka - hospoda od 17,00 hodin (pásmo plné 

lidových  koled a písní vánočních) 

  slavnostní rozsvícení Zlukovského betlému s koledou 

  vánoční trh, teplá medovina (náves) 

 

 úterý 24. 12. 2013  Zpívání v kapličce 

 kaplička, 21,00 hodin 

 

 

21. 12. 2013 bude v budově OÚ k dispozici Betlémské světlo. 

 

Samozřejmě, jako každý rok zaklepou u Vašich dveří v příslušný kalendářní den Zlukovské 

Barborky, Mikuláš  s čerty a Lucky. Nezapomeňte je odměnit drobným dárkem za  jejich 

obětavost, držet staré obyčeje a tradice v naší obci. 



Náš Zlukov 

 
 

PODZIMNÍ BRIGÁDA 
                 

 

   I před zimou je potřeba dát vzhled obce do pořádku, aby přezimování zeleně i celého prostranství 

proběhlo v klidu a na jaře nenastal šok z toho co jsme nestihli udělat. Obec vyhlásila, tak jako každý 

rok, brigádu na sobotu 2. listopadu. Počasí zpočátku přálo, ale poté jako již tradičně, když se v obci 

něco dělá – vše zkrápěl déšť. 

  Letošní podzimní brigáda byla, mimo pohrabání listí, úklidu návsi a rybníka zaměřena                     

na odstranění tújí a jalovců z prostoru návsi. Tyto dřeviny a křoviny již neplnily svůj okrasný účel, 

byly přerostlé a léta neudržované, některé vlivem mělkých kořenů hrozily i pádem a ohrožení 

zdraví. Bylo provedeno jejich odstranění a prořezání, do konce roku bude ještě dosypána zem do 

vzniklých děr, terén bude vyrovnán a připraven na jarní osetí travou. Na jaře bude firmou Česká 

zahrada představen návrh nové výsadby vhodné zeleně a to jak na návsi, tak u pomníku                      

J. V. Slukova a bude odborně provedena údržba zeleně u zastávky. 

Poděkování všem, kteří v dešti neváhali přijít pomoci, poděkování Honzovi Vosykovi za výborně 

grilované klobásky a buřty, poděkování AGRU B a Radimovi Sládkovi za zapůjčenou techniku          

a skvělou práci s ní, všem těm, kterým není lhostejný vzhled naší obce. 

 

  

 

 

 

 



Náš Zlukov 

 
 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

ZLUKOV  VE  ZPRAVODAJSTVÍ  ČESKÉ  TELEVIZE 

   Skoro ve stejný čas jako vloni, dorazila do naší obce Česká televize. Paní redaktorku Kristýnu 

Vrkočovou zajímalo, zda pokračujeme v tradici Zlukovského betlému a uchovávání vánočních 

obyčejů. Velmi ji zaujala socha svatého Jana Nepomuckého, kterou vyrobil pan Oldřich Wagner,                    

ale i boží muka postavená právě pro tuto sochu,  svépomocí občanů. 

V reportáži našly místo i děti ze zlukovské školky, které přispěly “Ježíšovskou“ básničkou                   

u nádherného adventního věnce. Je pro mne velice potěšující, když je naše obec prezentována jako 

obec s kulturním rozkvětem a tradicí, před více jak půl milionem televizních diváků. Velké 

poděkování všem, kteří se podíleli a podílejí na vánoční výzdobě obce a přispívají tak k celkovému 

obrazu a prestiži Zlukova. 

(celou reportáž naleznete na internetu: www.ceskatelevize.cz – do vyhledávače zadat „Zlukov 2013“) 

 

                                                                             

 

 

    

 

VÁCLAV HAVLÍČEK   85 

ANNA VÁVROVÁ   80 

KAREL HES   70 

JOSEF IMRAMOVSKÝ   65 

KOBLIŽKA JIŘÍ   60 

PETR HAMR   60 

WAGNER OLDŘICH   60 

 

 

 

BLAHOPŘEJEME SRDEČNĚ VŠEM JUBILANTŮM 
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